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NHOPOPMALIMA O PECITOHAEHTAX

Craryc Juna:.
npenacenareab/dieH KTOC — 18 %
npeacenareab CMKJ[ - 59%

CTApIINM 10 JOMY - 13%
AKTUBHBIU KUTEIb - 8%
COOCTBEHHUK - 2%

I'enepHbli coctaB: Myxuunbl - 9%
Keunuue - 91%

Bo3pacr:

110 35 nert - 1%
oT 36 et no 60 net - 36%
crapiie 60 ter - 63%



1. KAKHE CIIOCOBHI YITPABJIEHUA
MHOI'OKBAPTUPHBIM JOMOM BEbI 3HAETE?

IIpaBUIIbHBINW OTBET:

- HenocpeacTtBeHHOE yIipaBiieHUE COOCTBEHHUKAMU;
- Yopasinenue JKCK, TOKC, J)KK u T.4.;

YnpapieHue yrpasistoer OpraHru3anyeH.

72% pEeCIIOHACHTOB



2. JIOJDKEH JIM COBCTBEHHUK YYACTBOBATH B
PEMOHTE AC®AJIFTOBBIX I[TOKPLITUM ITPYIOMOBOM
TEPPUTOPUU? (HPABHﬂbeM” OTBET - ﬂA)
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3. KAKME YCiyTru JKKX HE NOJJIEXAT OTKJIIOUEHUIO JTAXE
[TP11 HAJIMYNU 3AJJOJDKEHHOCTU 1O UX OIIATE?
(12PABHIIBHBIF OTBET — XOJIOFHOE BOJOCHABKEHHUE|IOTOI/IEHUEITA3)
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4. UMEIOT JIU ITPABO COGCTBEHHUKHN CHU3UTH
TAPU®BI HA YCJIYTHY 11O COJAEP)KAHUIO KUJIbA?

(1zPABHIIBHBIT OTBET - 14)
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5.KAKOBA TTPOLIEAYPA CHMXXEHUS TAPUDOB HA
YCIIYTU 11O COAEP)KAHUIO XXUJTbA?

(ITPABUJIBHBINA OTBET - OBPAIJEHUE B YK HA OCHOBAHUM PELIEHUA COBPAHUA
COBCTBEHHHUKOB C OFOCHOBAHHUEM CHM)KEHHA TAPU®OB)

0
100% _]/W

90% - —
80% - —
70% - —
60% - —
50% - —
40% - —
30% - —
20% - P
10% + 1% —
0% [

B Cy/ICOHOM TOPSIIKE

oOpaiieHre B YK Ha OCHOBaHUM pEIIEHUSI COOpaHus
COOCTBEHHHKOB C 00OCHOBaHWEM CHUXEHUS Tapu(oB



6. KAKME OPTAHU3ALIMM OCYILECTBJISIOT HAJI30P 3A
JNEATEJIBHOCTBIO YK? (nPABMIIBHBIE OTBETBI - No 1 11 Ne 3)

1. Otnen MyHUIUIIATBHOTO
KWJIUITHOTO KOHTPOJIS
Anmunauctpanuu I'O 1.Pe1OnHCK

2. lemaprament JKKX, Tpancnopra u
cBsi3u AamunucTpanuu ['O r.PeionHCck

3. JlemapTaMeHT roCy/1apCTBEHHOTO
KUJIUIIHOTO Hajzopa S0

4. IIpokyparypa
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7. MOryT JIn BHOCUTBCS 8. oroop ¢ YK

U3MECHCHUS B 1[eJIECOO0pA3HO 3aKIII0YaTh
JIEUCTBYIOIIIUHA JOTOBOP HEe MEHEe UeM Ha ....
ynpasineHus MK/I? A) 3 mec. b) 6 mec. B) 1 rog.

[IpaBUIBHBIN OTBET: . ,
[IpaBUIILHBIN OTBET:

Moeym, npu cocmasnenuu
OONOJIHUMENbHO20
CO2NAULCHUS

He meree yem na 1 200

Ha coOpaHuu

cOOCMEEHHUKOB. %
v/l if\ J\7 A

l 100% PECHOHI[EHTOB ﬁ%

JIAJIV TTIPABUJIBHBIN OTBET HA OTU BOITPOCHI



9. MOXET JI1 COBCTBEHHMK, UMEIOIIUI JOJIIO B XKMJIOM ITOMEIIEHNH,
[TIPUHUMATD PEIIEHUS 3A COCOBCTBEHHUKOB KBAPTUPHI HA COBPAHII
COBCTBEHHUKOB JIOMA?

(ITPABUJIBHBIA OTBET — HE MOJKET)

4%

MOXCT

 HE MOXKET




99 % PECIHOHAEHTOB CUNUTAIOT
MOJIE3HBIMUA U AKTYAJIbHBIMHU
3AHATUS B PAMKAX KYPCA «HIIKOJIA
T'PAMOTHOI'O TIOTPEBUTEJISD)

Cnacu0o 3a yuacrue!!!



